

Odpowiedzi na zapytania	
Data pisma:	08 Sierpnia 2022 roku
Sprawa:	„Zwiększenie efektywności energetycznej w budynku PP4 w Jastrzębiu-Zdroju”
Znak sprawy:	BZP.271.57.2022

Wg rozdzielnika

Szanowni Państwo

Informuję, że do treści specyfikacji warunków zamówienia wpłynęło zapytanie od Wykonawcy (treść pytania z zachowaną oryginalną pisownią poniżej).

ZESTAW NR 3

Pytanie nr 1:

W nowym kosztorysie ślepym budowlanym jest pozycja nr 124 „Izolacje cieplne i przeciwdźwiękowe z płyt styropianowych poziome na wierzchu konstrukcji na lepiku - styropian EPS 100-038 ułożony w spadku”, w poprzednim kosztorysie również była ta pozycja. Wg przekroju budynku A-A rys I/7 strop jest w spadku. Czy jest konieczne stosowanie płyt styropianowych kształtujących spadek i czy pozycję 124 należy wyceniać?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Warstwę spadkową ze styropianu należy zastosować na dachu nad łazienkami. W przedmiarze w poz. 124 omyłkowo dodano również wiersz dotyczący dachu głównego. Wykonawca w pozycji nr 124 powinien wycenić następujący przedmiar: dach nad łazienkami: $7,46 * 6,45 = 48,12 \text{ m}^2$

Pytanie nr 2:

Wg Dostawcy kompletnego systemu ociepleń elewacji z kształtek klinkierowych płyty styropianowe EPS mają $\lambda = 0,036 \text{ W/m}^2\text{K}$. Wg dokumentacji (rysunek A/5) płyty styropianowe systemowe mają mieć $\lambda = 0,033 \text{ W/m}^2\text{K}$. Czy Zmawiający dopuszcza płyty o $\lambda = 0,036 \text{ W/m}^2\text{K}$?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Współczynnik przewodzenia ciepła $0,033 \text{ W/m}^2\text{K}$ należy traktować jako parametr minimalny. Projektant potwierdza, że są na rynku systemy ociepleniowe elewacji z kształtek klinkierowych, z zastosowaniem płyt styropianowych o nie gorszym współczynniku λ . Jednocześnie projektant

dopuszcza zastosowanie zamiast systemowych płyt styropianowych, ryflowanych, z systemem wpustu – „zwykłych” płyt styropianowych o nie gorszych parametrach niż podane w dokumentacji projektowej (styropian min. EPS100 i $\lambda \leq 0,033 \text{ W/(m}\cdot\text{K)}$) pod warunkiem klejenia płytek klinkierowych do styropianu na podwójnej siatce zbrojącej.

Pytanie nr 3:

Wg informacji Dostawcy kompletnego systemu ociepleń elewacji z kształtek klinkierowych, płyty styropianowe pod płytki klinkierowe nie nadają się pod płytki klinkierowe formowane ręcznie. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie płytek klinkierowych przypominających wzorem płytki klinkierowe formowane ręcznie?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Projektant nie dopuszcza zamiany płytek klinkierowych formowanych ręcznie na płytki klinkierowe przypominające wzorem płytki klinkierowe formowane ręcznie. Projektant dopuszcza natomiast zastosowanie zamiast systemowych płyt styropianowych, ryflowanych, z systemem wpustu – „zwykłych” płyt styropianowych o nie gorszych parametrach niż podane w dokumentacji projektowej (styropian min. EPS100 i $\lambda \leq 0,033 \text{ W/(m}\cdot\text{K)}$) pod warunkiem klejenia płytek klinkierowych do styropianu na podwójnej siatce zbrojącej.

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

Podstawa prawna

- art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.),

Rozdzielnik:

Strona postępowania na Platformie zakupowej

Przewodnicząca Komisji Przetargowej

Kopia:

BZP a/a

Barbara Chodakowska

